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Setkání starostů městských částí Praha 1 – 22

konané dne 3. 4. 2023


Návrh usnesení:
1. Komunikace mezi Českou poštou a.s. a starosty městských částí
Starostové městských částí Praha 1 - 22 považují za velmi nešťastnou komunikaci České pošty, a.s. směrem k jednotlivým městským částem, kterým byla informace o rušení poštovních poboček, zaslána do datové schránky v nočních hodinách v termínu 31. 3. 2023. Navrhovaný seznam nebyl nijak a s nikým z městských částí konzultován, ani nebyly předloženy relevantní důvody a argumenty k navrhovanému rušení.

Usnesení 1: 
Starostové městských částí Praha 1 - 22 vyzývají vedení České pošty, a.s. ke zlepšení komunikace a požadují, aby Česká pošta, a.s. nejpozději do 7. 4. 2023 kontaktovala všechny starosty, zejména ty, v jejichž městských částech se navrhuje rušení poboček pošty a domluvila se s nimi na termínech setkání. 

Usnesení 2:
Starostové městských částí Praha 1 - 22 požadují splnit slib daný pověřeným ředitelem České pošty, a.s., že všechna setkání proběhnou nejpozději v následujících třech týdnech (tedy nejpozději do 21. 4. 2023).
Starostové (zástupci) městských částí Praha 1 - 22 žádají ministra vnitra ČR Víta Rakušana a Vládu ČR, aby do doby ukončení všech plánovaných bilaterálních schůzek mezi Českou poštou a starosty obcí/městských částí neschvalovali na úrovni Vlády ČR navrhovaný plán rušení poboček pošt.


2. Podmínky a kritéria návrhu rušení poboček pošt

Usnesení 3:
Starostové městských částí Praha 1 - 22 požadují informace a argumenty, na základě kterých vznikl navržený seznam rušených pošt, představený 31. 3. 2023. Požadujeme vysvětlení a data, ze kterých se vycházelo při přípravě návrhu, a to nejlépe před samotným setkáním mezi představiteli České pošty a starosty městských částí.

3. Zohlednění lokálních specifik území (městské části) 

Usnesení 4:
[bookmark: _GoBack]Starostové městských částí Praha 1 - 22 požadují možnost zohlednit v návrzích specifická a lokální kritéria typu dopravní obslužnosti, územní bariérovosti, hustoty a počtu obyvatel apod. dle znalostí vedení dotčené městské části. 

